



瑞安宝隆宝马4S店

购BMW 7系贷款50万元
1年利息仅需4805元

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,2014年的最后一个月,该店金融又给力出招,让您轻松购置BMW 7系。即日起至12月31日,莅临该店展厅购置BMW 7系,选择贷款50万元的金融方案,1年利息仅需4805元。

作为宝马的旗舰车型,新BMW 7系可谓豪华车领域最新科技的展示平台。大屏可编程全彩色液晶显示仪表盘取代了传统的仪表盘,选择不同的驾驶模式,呈现出不同的颜色和显示项目;升级的全彩屏平视显示系统在提高清晰度的同时提供了更为详尽的驾驶信息;1200瓦的Bang & Olufsen音响系统在中控台上方带有可升降的声学透镜……

如果这些只是创新科技的载体,那么BMW互联驾驶技术则深入创新科技的核心。平行于BMW高效动力战略,BMW互联驾驶已经成为BMW创新产品战略的另一重要支柱。率先搭载全新BMW互联驾驶战略的全部核心技术,新BMW 7系的便捷性、信息娱乐功能和安全性上升到了一个前所未有的高度。

东风日产瑞安东晨专营店十周年店庆
十重好礼让你惊喜不断

本月,东风日产瑞安东晨专营店迎来十周年店庆。这10年获得的成就与荣耀,除了得益于瑞安东晨拥有高性价比的产品、贴心的售后服务、强大的品牌影响力、巨大的优惠措施外,更与客户们的支持密不可分。

为感谢广大客户的支持与厚爱,一场以“相伴十年,感恩践行”为主题的店庆感恩回馈活动正在该店如火如荼地举行。活动期间,该店联合厂家推出一系列优惠政策,十重好礼让你惊喜不断。

诚邀新客户

活动期间,该店推出回馈计划活动,全系车型零首付零月供零利率即可开回家。如果您想购车,或者有换车打算,不要错过机会哦!

除此之外,10款店庆特价车,款款性价比高,购车即可获得价值2500元私家定制的专属店庆礼包,全系车型推出更多金融方案,更多选择更多优惠。



回馈老客户

为答谢10年来不离不弃的一批老客户,该店推出了一系列店庆私家定制的专属礼包:老客户置换店庆礼包、老客户介绍店庆礼包、续保店庆礼包……礼品内容丰富,提供更多的体验服务。

服务依旧

10年来,该店坚持为客户提供专业、尊贵、愉悦的售后维修保养服务。针对本次店庆,该店更是启动了“一元风暴”活动,包括来店礼、预约礼和店庆礼包等。详询东风日产瑞安东晨专营店。

用车小贴士

雨刷坏了
自己动手换装最省事

相信开车的人对雨刷一定都很熟悉,就是车辆前风挡玻璃上主要用来清理雨水的部件,用来确保雨天行车时的良好视野。此外,雨刷还会被用作清理风挡上的污物,比如长时间停车后的尘土、鸟粪、树脂,越野时溅到风挡上面的泥水等。

“雨刷事小,安全事大”,下面,小记就给您聊聊关于雨刷的那些事儿!

雨刷的种类

从结构上来看,目前雨刷分为有骨和无骨两种,虽然现在绝大多数车型原厂配备的都是无骨雨刷,但是有骨雨刷也并没有被淘汰,两者各有优点。

无骨雨刷是整个雨刮条受力,而有骨雨刷由于是通过几个支撑点受力,所以无骨雨刷刮拭更干净,不容易抖动,而且噪音也小,所以目前原厂雨刷配备无骨雨刷的车型要远远多于配备有骨雨刷的。

不过有骨雨刷在当下依然存在,说明它还是有着无骨雨刷无法比拟的优点。首先,有骨雨刷价格低,有助于经济型轿车降低成本。此外,有骨雨刷压力相对较大,而且能够更好地适应玻璃曲率的变化,所以应对越野时的泥泞更为有效,一些注重越野性能的SUV车型往往都会配备有骨雨刷。

雨刷的使用

首先,应根据雨量随时调整雨刷快慢。慢了无法保证视野清晰,快了则会导致雨刷胶条过度磨损,降低雨刷寿命。

其次,使用雨刷清理风挡上的污物时,一定使用喷水刮拭模式,避免雨刷干刮降低寿命。如果风挡上有鸟粪、树脂一类难以清洗的污物,最好先使用湿纸巾擦洗,避免雨刷“硬碰硬”造成损伤。

最后,至少每半年检查一次雨刷,在检查或者使用时,一旦发现雨刷刷不干净或有异响就应及时更换,避免视野不清造成事故。

雨刷的选购

对于雨刷这种经常需要更换的消耗配件来说,自己动手换装最为省事。我们在汽配城和网上商城都可以买到雨刷,那么在品类繁多的雨刷中,到底该如何选购呢?

最为关键的就是要确定雨刷的接口和尺寸。不同车型雨刷臂对应着不同接口的雨刷,如果买错了接口就无法安装。而与原厂相同的尺寸则是雨刷正常工作的基础,因为原厂尺寸都是最佳尺寸,如果比原厂尺寸长了,雨刷可能会发生碰撞,或者对雨刷电机造成损害;如果尺寸短了,刮拭的范围就小,视野也必然受到影响。

雨刷的更换

雨刷的更换十分简单,技术熟练的人只需两三分钟,如果为了换雨刷跑一趟汽配城实在是不值。我们可以在日常保养时,向维修师傅咨询一下自己爱车雨刷的接口类型和拆装方法,基本是一看即会。

值得一提的是,现在有部分车型的雨刷为了美观和防盗,其雨刷臂很大一部分被隐藏在发动机舱盖下方,这样在正常模式下就无法将雨刷臂抬起更换雨刷。这类车型设计有雨刷的“维修模式”,在车辆电源关闭时,拨动雨刷拨杆,雨刷就会摆动至竖直位置,此时就可以抬起雨刷臂更换雨刷了。

在雨刷的拆装过程中,唯一需要注意的就是要防止雨刷臂回弹碰到前挡玻璃。拆装时一定要握紧雨刷臂,而在暂时不用时务必将雨刷臂轻放到玻璃上,为了防止划伤玻璃,最好垫上毛巾之类的柔软隔离物。

本版文字 陈丹丹

瑞报车友会
全城火热招募

“瑞报车友会”作为瑞城最权威的车友会之一,今后将会提供解答用车疑问、协助消费维权、举办车友活动、丰富用车生活等4大贴心服务,力求为车友带来更多便利,让广大车友足不出户就能掌握瑞城最新鲜车市动态。目前,车友会正在努力整合市内合作的洗车店、汽车美容店、汽车维修店、保修公司等资源,希望丰富车友的用车生活。

【申请入会】凡年满18周岁的瑞城车友均可免费申请入会,户籍不限。加入“瑞报车友会”QQ群后,第一时间下载入会申请表,填写完整后发送至邮箱451186762@qq.com,审核通过即可完成入会。



QQ群号:41793429

2015款全新凯美瑞
全面接受预订

广汽丰田2015款全新凯美瑞日前已正式发布,该车与现款车型相比,不仅采用了丰田“Keen Look”家族式的前脸设计,同时还首次搭载2.0L双喷射系统直喷引擎。该引擎拥有包括VT-iW可变气门智能广角系统在内的四大技术。得益于全新动力总成的应用,全新凯美瑞百公里综合油耗仅为7L,燃油经济性较现款2.0L版本提升近15%。

和现款车型相比,全新凯美瑞依然保持了流畅的线条,由于车身腰线较低给人以低重心的稳重视觉感受;全新设计的多辐铝合金轮毂更为动感,同时新车还采用了普利司通的泰然者轮胎;从尾部来看,一条细长的镀铬饰条贯穿凯美瑞整个车尾,与LED尾灯组融为一体。



在内饰方面,全新凯美瑞与现款车型的整体风格并没有明显变化,只是在一些细节之处做了处理,如变速箱挡把设计更为简洁。此外,新车依然采用了米色与黑色的经典颜色相搭配,并配有木纹材质,整个内饰品质得以提升。

据悉,该车预计12月25日到店,现全面接受预定,感兴趣的客户可到广汽丰田新盛瑞安店详询。